4.2.3. UnauBuayaabHoe 3agaHue Ne2

Bapuanr 1
.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:
3 2 . 2 )
L1 f(0)=2-x)%, x=1; 12. f(x)= ’g(" T Sm;j’ *#0: =0,
0, x=0,

. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:

2.1 y=x-In(x +1); 2.2.y=1—sinx+(1—x2)3;

2.3.y:x2-e”x2+x+1; 2‘4‘y:3x5—2x4+4;

x2 -1
25 y=23x+3- 3 2.6. y=cos3(1—5x2);

Va2 +x+1

2.7.y=In(2x ++/2% - Vx + D), 28 y= arctg(tgzx ++/1=sinx).
2

. HaliTn mpou3BoHYIO CTENEHHO-NOKA3aTeNBHOM PyHKIMU Y = (sinx)”* .

2,3
. Haiitu mpousBoanyto HesBHOHM GyHKImu y=y(x): tg(xy)=e* ™

x=1> -3,
. Haiitu mpon3BOHYIO MapaMeTPUIECKON (BYHKITHH: b 1 2,
: .

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

—x2 — aind
6.1. y:4)C al , X0 =2; 6.2. r=asm 3t’ M, g;aﬂ .
4 y=acos t, 8 8
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
[2 X = acost,
7.1, y=x? .V L 7.2.{ 5
y=bsin"t.

. Hatitu muddepenmman dynknmm y = Ix u BoumcaHTH NPUOJIMKEHHO €

noMoIeio uddepeHmana y = 7.76 .
. Hatitn muddepennman sroporo mopsiaka ¢pyakmmm y =In(l —cos2x) B Touke
Xo=m/2.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
1

a) lim{ al —L} 6) lim — /% . 6) lim (ctgx)nx
x=>llx—1 Inx x—0 ctg(mx/2) x—0




11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
| .2
a) y=~—,xo=1; 0) y=x-sinx”, xo=0.
Vx
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
3 2 2
-1
a)y:X__X__2x+1; @y:_(x ) : 8) y=x—-2Inx.
302 x? 41
13 Hai#itn wamOombiliee W HaWMEHbINIEEe 3HAaUeHUE (YHKIMNA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

+3
a) y=x+x, [0:4]: 6) y=-"5"", [-37].
x“+7
14. UccnenoBarh ¥ MOCTPOUTH rpauKu (PYHKITHIA:
(x+1)? e
a) y= 0) y=x-e¢ 2.
x=2

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e (-0 4)u (4;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=4.
3) 'opu30oHTAIBHBIE ACUMIITOTHI y=0 (x > +).
4) HaxioHHBIC aCUMTITOTHI: y=X(x > —»).
5) CranimoHapHBIC TOUKH: 1; 2.
6) Touku, rae ()’ =) -2; 0.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—0;-2),(-2;-1),(0:2),(2:4)
0) yObIBaHUS: (=1;0),(4;2).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (—2;0),(0;2)
0) BOTHYTOCTH: (—0:=2),(2:4),(4;2).
9) 3HaueHue dhyHKIIHR B HEKOTOPBIX TOYKAX;

W(=2)=0, »(-1)=2, ¥(0)=0, »(2)=3, ¥(5)=2.



Bapuant 2

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

1
L1 f(x)=Q+x)2, x=-1; 1.2, f(x)= "”C’g(""osgj’ *#0: =0,
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
21 y=(x+1)-Inx; 2.2. y=2—cosx+(1—x2)4;
3
[2 _
23, y=x>.eV L 24, y:w;
V1-x2
25 y=%Yx+3- 3 : 2.6. y=cos2(l—5x3);

(x2 + X+ 1)2 ’
2.7. y=In(x =3 —/x +1); 2.8. y=arcctg(tg’x +1+sinx).
2
. HaliTn mpou3BoAHYIO CTENEHHO-NOKA3aTeNbHOM QYHKIMU J = (COSXx)™ .

2
. Haiitu mpousBoanyto HesBHOH (GyHKIHH y=y(x): ctg(xy)=e* 7.

x=12-21,
. Haiitu mpon3BOHYIO MapaMeTPUIECKON (BYHKITHH: Je 1 N
3 .

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

— qin2
6.1. y=1+x—x%, x=2; 62 477 Ly l;M |
y=cos"1, 4 4
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
2 _ 2
7.1, y=x>.e" T, 7.2. {x-2cps L
y=3sint.

. Hatitu muddepenmman dynknmm y = Yx u BolumcaHTH NPUOJIMKEHHO €

nomopio auddepennnana y = 16.06 .
. Hatitn muddepenmman Broporo mopsiaka ¢ynakmum y =In(l —sin2x) B TOukKe

Xo=m/8.
10. Borurcauth yKa3aHHEIE MPeAEibl, HCIOIb3Ys MPaBuiIo Jlomurais:
: . a :
a) lim |x” -sin—|; 0) lim (1- x)cos(nx/z);
x—w X x—1

¢) lim (3/(a+ x)(b + x)(c+x) - x).

X—>©



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
2
a)y:cosx,xozg; @y:x-e_6x , Xo=0.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
2 2 2x+2 1
a)y:_x2-36x—7; @y:i; e)yzlnx+—.
3 x—1 X
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

x—5

a) y=x"-2x>+3, [-3:2]; 6) y=—5——, [-37].
x“+11
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
1
a)y=x+ln(x2—4); O)yzxz-ex.

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (-2;+©).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-2.
3) 'opu30oHTAIBHBIE ACUMIITOTHI y=2 (x> 4).
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: —
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —1; 1.
6) Touku, rae ()’ =) 0; 2.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=1;0),(1;2),(2; %)
0) yObIBaHUS: (=2;-1),(0:1).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMTYKIIOCTH: (2;0)
0) BOTHYTOCTH: (=2:0),(0;2).
9) 3HaueHue dhyHKIIHR B HEKOTOPBIX TOYKAX;

y(=1)=-2, »(0)=0, y(1)=-2, y(2)=0.



Bapuant 3

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

|
1.1. f(x)=(1+x)°, x=1; 12, f(x)= ai’clg(xzcosgja =0, 0.
0, x=0,
2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:
2.1.y=x2-lnx; 2.2.y=2—cosx+x2;

3\/x2—x+1. 24 :.X3+2.X2—11‘

; 4.y ;
\ll—x3

2.5. y=4\/3x—1—;' 2.6. y=tg2(1+5x3);

4\/x2 +x+lj
2.7. y=logz(x —3* = /x); 2.8. y=arcsin(g’x+~1—sinx).

2
3. Haiitu npor3BOIHYIO CTENEHHO-NIOKa3aTeNbHON Gynkumn y = (sin(l + x))* .

2.3. y:x3-e

2
4. Haiiti Ipon3BOAHYIO HesBHOM (ynKmmn y=y(x): tg(x +y)=e* 7.
1

X =-

>

5. HaliTi mpon3BOAHYIO TapaMeTPUIecKoi (PyHKITHH: !

3
=—1° —1.
4 3

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

—7qin3
6.1. y=1+x°-2x°, xg=-1; 62 =2 Ly 331
y=2cos’t, 4 4
7. Haititi MPOU3BOIHYIO BTOPOTO MOPSAJIKA Vi JULSL hyHKITHIA:
1
2 r==
71 y=x-¢% 7.2. tl
3
=—1" -t
4 3
. X+v5-x?
8. Hatitn mudpdepentman pyHknmm y = — Y BBIYUCJIUTH TPUOJIMOKEHHO

¢ momotisio quddepennmana snauenne Gyakmmm y(0.98) .
2
9. Haittu auddepennman BToporo nopaaka GyHKMu y = x - e~ _1; B TOUKE Xo=1.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
3

a) lim lxn -e_xJ; 6) lim x4+hnx; ) lim (ctgx —lj

X—>00 x—0 x—0 X




11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a)yzsinx,xozg; @y:M,XOZO.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
I+1Inx
a) y=x-~N2-x"; 6) y=——— 6) y=(x-1".

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

5 1
@) y=x" =2 +2, [ 3]; 0) y=—5—, [-46].
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2
x—1
a)J/:(—x j 0) y=x>-e*.

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—02)u(2;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=2.
3) 'opu30oHTAIBHBIE ACUMIITOTHI y=3 (x>+»0), ¥y =0 (x >-x).
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: —
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2:1; 3.
6) Touku, rae ()’ =) 0.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=2:0),(3;)
0) yObIBaHUS: (—0;=2),(0:1),(1;2),(2:3).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—0;=3),(1;2),(4;0)
0) BOTHYTOCTH: (=3;0),(0:;1),(2;:4).
9) 3HaueHue dhyHKIIHR B HEKOTOPBIX TOYKAX;

y(_3): _19 y(_z): _29 y(O):3, y(l)ZI, y(3):2: y(4):295



Bapuanr 4

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

(2 1 '
1.1, f(x)=(1-x),x=-1; 12. f(x)= ar"sm(x "035} *#0: =0,
0, x=0,

. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1. y=(1—x2)-lnx; 2.2. y=2x2—tgx+2;

s/ 2 i 2 _
23 y=x-e"¥ ¥ 2.4, y:sm(2); 11);

x” =1

25 y=3/x- S S 2.6.y=ctg2(1—5x3);

Vit +x+1
2.7. y=log,(3x —/4* —2x); 2.8. y=arccos(Inx+v1-e*).
1

. Halitn mponsBoaHyI0 cTeneHHO-TIoKa3aTebHOH hyHkmn y = (1 + x)* .

. o X 2
. Haiiti npomsBoanyto HessHOM GyHKImn y=y(x): —=2% 7.

-2t

>

t

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: 1
y e

a

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

6.1. y=2x>—x%, xy=-1; 6.2, |x="3cost, £_£
0 y=smt, 2

y d*y y
.Haiftu ~ npomssoanyio ~ BTOporo  mopsaka  —- i1 yHKumit:
dx
, x=t*-21,
71 y=(x*-1).e5 7L 7.2. 1
Y= .

. Hatitn muddepenmman ¢pyaknmm y = V5 +7x u Boramenuts MPUOTNKEHHO C

noMoIeio uddepeHmana y = 31.012.

2
. Hatitn muddepenmman Broporo mopsiaka GyHkmum y = (x2 —1)-e" ! g Touke

Xo— — 1.
10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:

x" —a" 1)
a) lim [Inx-In(x -1)]; 6) lim —; 6) lim (—j .
x—1 n

x—a x" — g x>0\ X



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
1

a) y=Inx, xy=e; 0) y=
1+ x4

12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
_4x

a) y=(+x)-e*; 0) y= ;
xX+2

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

, x0=0.

8) y=2x3 ~3x2.

a) y=3x"—16x +2, [-31]; 6) y=—5—. [-23].
x“+5
14. UccnenoBarh ¥ MOCTPOUTH rpauKu (PYHKITHIA:
2x 1
a y=x+ 5> O)y=x+—2.
x° -1 X

15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e (-3,0)u(0;2).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-3,x=2.

3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: —

5) CranimoHapHBIC TOUKH: —2;-1; 1.
6) Touku, rae ()’ =) 0 (x > 10).
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=3:-2),(-=1;0),(0;1),(1;2);
0) yObIBaHUS: (=2;-1).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (-3;— %), (0:1);
0) BOTHYTOCTH: (—%;O),(I;Z) :
9) 3HaueHue dhyHKIIHR B HEKOTOPBIX TOYKAX;

y(=D= 1, y(-0)=2, »(+0)=0, y(1)=1.



Bapuanr 5

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

2 4. 1 1+x2sinz L x#0;
L1 f(x)=1+x+x", x0=—1; 1.2, f(x)= x x0=0.
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
21. y=(1-x)-In(1-x); 2.2. y=2x5 —arctgx + 1,
2
[ 2 _
23, y=x2.gVIm . 2.4. y:w;
o* -1
2.5. y=3\/x+3—#; 2.6. y=sin2(1+x3);
X+ x

2.7. y=log,(3— 4" —%); 2.8. y=arccos(cosx +ye* —1).

1
y . _ 2yx
. HaliTn mponsBoaHy10 cTeTIeHHO-TIOKa3aTebHON hyHkmn y = (1+ x7)*.

|
. Hatitn mponsBoanyto HesiBHOM QyHKITUN y=)(X): e sm(x2 + ).
y

X =sint,

y=1-sin2t.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBHUTh YPAaBHECHHE KacaTeIbHON U HOpMaJTK B Touke M (xo; 1o):

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {

=2(t —sint) 2n
6.1. y=x> —2x°, x5 =1: 624" M| S =431
yEE T K=t {y:2(1—cost), 0(3 = j
72
. y .
.Haiitu  nponssoanylo  BTOpOro  mopsaka  —5-  ans  QyHKumi:
dx
) X =sin/
71 y=(x* =1)-e7; 7.2. ’
y=( )-e ’ {y:1—51n2t.

. Hatitu muddepenmman dynknmm y = x u BbumCIHTH NPUOJIMKEHHO €
noMoIeio uddepeHmana y = /27.54.

2
. Hatitn muddepenmman Broporo mopsiaka GyHkmum y = (x2 -1)- ¢"™" B TouKe

X():O.
10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
: | . i : X T
a) lim ; 6) lim (crgx™*; 6) lim — .
x—1 X x—> n|ctgx 2cosx
cos el In(1 — x) x>




11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
3

a) y=In(2 +x), xy =-1; 0) y=%—sinx3,x020.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
2
a) y=x>—6x> +9x-4; 0) y=(1+x)-e*; 6)y=%+%.
x

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

.2
@) y=x>=3x+1, [L2]; 6) y=2"2 3.
2 4+ x
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
a) y=2x—arcsinx, @yzlnx_l.
X+2

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;®).
2) BepTrkaibHbIE aCUMIITOTHI -
3) 'opu30oHTAIBHBIE ACUMIITOTHI y=0, (x > —»).
4) HaxioHHBIC aCUMTITOTHI: y=x-2 (x > o).
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —-1; 1; 3.
6) Touku, rae ()’ =) 0; 2.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—o0;—1),(0;1),(3;0),
0) yObIBaHUS: (=1,0);(1;2);(2;3) .
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (—2;0),(0;2)
0) BOTHYTOCTH: (—0;-2),(2;0).
9) 3HaueHue dhyHKIIHR B HEKOTOPBIX TOYKAX;

V(2= 1, (D)= 2(0)= 0, y(1)=4, »(2)=3, ¥(3)=2.



Bapuanr 6

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

2 .

11, f(x)=1-x2, x=—1; 1.2, f(x)= ln(l—x x# 05 =0,
0, x=0,
2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:
2.1, y=(1+x)-In(x? - 1); 2.2.y=l—5x—1o;
X
32 in(2 — x°

23, y=(1-x)? .V T, 2.4, y:sm(ii—lx);

il

e

2.5. y=3\/x2+ —#; 2.6. y=cos2(l+x3);
Vxd +x
2.7. y=log;(3 —4* —2x); 2.8. y=arcsin(cos(x+ve* —1)).

3. Haiitu npoM3BOIHYIO CTENEHHO-TIOKa3aTeIbHON Gynkuun y = (1+ x)%" "

4. HaiitTi mpon3BOHYIO HEABHON (DyHKIMH y=)(X): X - y = arctg(x2 + ).

X = COSt,

5. Halitn npou3BOHYIO MapaMeTpudeCKord (DYHKIIUU.
P ALY paue1p Pyncu {yzl—cos2t.

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

s 42
6.1. y=1+sinx—cos2x, xo=—; 62 J¥=2L M(1;2).
6 y=3t-1°,
d? v
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx
= 4
7.1, y=(x?=1)-In(1- x?); 7.2, {705
y=@"=1-Ind=x7); {yzl—cos2t.
8. Hatitn mudpdepenmman ¢pyHkimm y = ! Y BBIUKCIIUTH OPUOJIMKEHHO
252 +x+1

¢ momortisio quddepennnana 3nauenue pyaknun y(1.016) .

9. Hatitn muddepenmman Broporo mopsaka (GyHKIUH ) = (x2 —1)-In(1 - x? ) B

Touke xo=0.
10. Beruucanuth yKazaHHbIE TIPEACIIBI, UCIIOIB3YS MpaBmiio JlonuTans:
b 3
.oe—1—-x ) _ ) )
a) lim ———— 6) lim (1gx)**™™;  6) lim [arcsin x - crgx].
x—=>0 sin”2x s L x—0

11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

_—3x
a) y=~2+x, x) =-1; @y=1 ‘
X

, x0=0.



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

x> '
2

x2 43

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX

WHTEPBAJIAX:

a)y=x3—6x2+12x; 0) y= 6)y=x3(x+2)2.

d) y=x> ~12x+7, [03]; ®y=1“7x, (0:0).

14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:

3 2 2. 1—-x 3
a) y=y(x"=8)7; 0) y=—s5—.
X
15. TloctpouTh 3cku3 rpadpika MO HM3BECTHBIM pPe3yJIbTaTaM AaHATHTHUECKOTO
UCCIICAOBAHMS
1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;®).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: -
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -

4) HaxioHHBIC aCUMTITOTHI: y=Xx (x > to).
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —2:2: 3.
6) Touku, rae ()’ =) 0.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=2:0),(2:3),
0) yObIBaHUS: (—0;=2);(0;2);(3;0).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (2.5:;3.5)
0) BOTHYTOCTH: (—0;0),(0;2.5),(3.5;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W=2)=3, W(0)=53(2)= -3, y3)=-1, y(5)=+45.



Bapuant 7

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

1 1_3sinx2 20

11, f(x)=1+x2, x=—1; 12 f(0)=4"" " % [T x=0.
0, x=0,

2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:
2.1, y=x-In(x* -1); 2.2, y=AJx-2% -3
.4 .3 5
23, y=(1-+x)> e ¥ 24, y:zx%;
e
25. y=3\/3—x2 —;; 2.6. y=cosz(l—x4);
V-2 +x
2.7. y=log; (/3 - V4" —1-x); 2.8. y=arccos(sin(x+ve* —1)).
In x

3. Haiit mpon3BOAHYIO CTENIEHHO-TTOKa3aTenbHON pyHkmmm y = (1—x)" .

4. HaiitTi mpon3BOHYIO HEABHON QyHKIHMH y=)(X): sin(x - y) = x4 V.

X=Cost,

y=1-sin2t.

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

2 +t?

5. HaliTi mpon3BOAHYIO TapaMeTPUIecKoi (PyHKITHH: {

3 2
6.1. y=1+sinx—cos2x, x =—E; 6.2. 1+1 Mo(éélj-
6 2 — 2 22

1443 ’

y d’y y
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx

X=CoSt,

2 1y, 2 _ 1y
71 y=(" =1 In(x" 1), 7'2'{y:1—sin21.

8. Hatitn muddpepentman PyHkmum y =arcsinX W BBIYKCIUTH MPUOIMKEHHO C
nomoikio muddepenimana 3Haueane Gyakmu 1(0.08) .

9. Hatitn muddepenmman Broporo mopsaka (GyHKIUH ) = (x2 -1)- ln(x2 -1) B

TOUKE Xo=2.
10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
3 : 6
. X" —6x+6sinx : : | |
a) lim 5 ; 6) lim (x)l+2lnx; ) lim |———]|.
x—0 X x—=0" x—>0[smx x

11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
a) y=33+x, xg=-2; 6) y =sin(100x2), x¢=0.



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
2

a) y=3J 12 ; 6) y=1"%. 6) y=222 —x*.

x 2
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

2
a) y=x> —18x% +96x, [0.9]; 6) y= (“21) . [-4:0].
x —_
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2 _
a)y=——; 0) y=xe ).
x“ -4

15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—o;—1) U (-1;0).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: -1

3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y=—x—-1.

5) CranimoHapHBIC TOUKH: 0; -3.
6) Touku, rae (y' =) -
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3pPACTaHUA: (—0;=-3),(—-1;0),

0) yObIBaHHUS: (-3;-1).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:

d) BBITTYKJIOCTH: (—o0;—1),(-1;0)

0) BOTHYTOCTH: (0;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

H3== 2L HE2)m - 400 0,5(2)=



Bapuanr 8

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

sin 3x 0:
L1 f()=2+x>,x=-1, 12, f(x)= 5 **7 7 x=0.
I, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1 y=x4-ln(x—1); 2.2. yzﬁ—l—3;
X
23 e 1 \/7 cos? x. 24 _2+x3—x5'
. y—(ﬁ— X)'e ; 4. y—exT,
25. y= 3x — x? —;; 2.6. y=cos3(1—x4);
V1423 +x
2.7. y:4‘6_“4x_“1_x; 2.8. y=arcig(sin (x+ve* —1)).

. HaifTn npom3BoHyIO cTeNeHHO-TIoKa3aTeNbHOM QyHKuan y = (fgx) ™~ .

. . X
. Halitn mponsBoanyto HesiBHOW (ByHKITUU y=)(X): X - Y = arctg — .

. . X =sint,
. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH:
y=1-cost.
. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H

COCTaBHUTh YPAaBHECHHE KacaTeIbHON U HOpMaJTK B Touke M (xo; 1o):

3t
Tl 6 12
: o 1+1¢
6.1. y=x+sinx +cos2x, xog=—; 6.2. Myl ——|.
4 075 32 0(5 5)
1+¢2°
42
. y .
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
=sint
7.1, y=(1-x%)-In(x? - 1) 72 770
y={1=x7) In(x" = 1); {yzl—cost.

. Hatitn mudpdepenmman ¢ynkimm y = Vx? +2x+5 u BorumcauTs MPUOJINKEHHO
¢ momotisio quddepennmana snauenne Gyakmmm y(0.97).

. X =sint,
. Hatitn muddepenmman Broporo mopsnka (QyHKmwum y=1-cost B TOYKE

to=m/3.
10. BOIYHCIUTD YKa3aHHBIE TPEIEIIbI, UCIIOIB3Ys IPaBUIIo JIomuTas:

1
a) lim (w—2x)-1gx; 0) lim (l— ! j; 6) lim (1+ex)x.
N A . | xX—>00



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a) y=e***, xy=-2; 6) y = cos(100x2), xo=0.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

1 / 1 1
a)y=2x4—2x2+3; 0) y= 2x—x2; 6)y=—+1—.
x 1-x

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

3
a) y=x —12x+7, [-30]; 6) y="~ ;’16, [1,4].

14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:

a) y=(x+4)e*; 0) y=x—In(x+1).
15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—o;1)u (1;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=1.

3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: y=0.

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: -

5) CranimoHapHBIC TOUKH: 0; 3.

6) Touku, rae (y' =) -
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:

d) BO3pACTaHUSA: (0;1),(1;3),

0) yObIBaHUS: (—0:0),(3;0).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH

d) BBITTYKJIOCTH: (—0;-0.5),(1;4);

0) BOTHYTOCTH: (—0.5;1),(4; ).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W(=0.5)=-0.5,(0)= = 1y(0.5)= 0, 1(1.5)=0, y(3)= 2, y(4)=1.



Bapuaut 9

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

2arctg Lz’ x#0;

11, f(x)=2-x>,x=-1; 12 f(x)= x%0=0.
n, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1 y=x*In(1-x); 2.2, yzex—l—3x;
X

23, Boyseosts gy po2rEext

V= (\/7 —X)- 5 : -J/—T,
25 y= V3x - x° ; 2.6.y=tg3(1—x—x4);

1+ x° 2x

2.7. y—4‘6_“4x_“1_x' 2.8. y=arcig(sin (x+ve* —1)).

. HaiiTn npou3BoHYIO cTeNeHHO-TIOKa3aTeNbHOM QyHKuAn y = (fg2x) ™.

. Halitn mponsBoaHyto HEsIBHOUW QYHKIMN y=)(X): X + ) = arctg(x - y).
X =sint,
y=t>-21.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {

Lo 1
6.1. y=x+sinx—cos2x, x, =7, 6.2. 2 4 M (0, 0).
1, 1 3
y==t"+—t
2 3
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
X =sint,
7.1. y=\/x2 -1 -ln(x2 -1, 7.2. { 25,
y=0 —zL

. Hatitn mudpdepentman dpynkimu y =+ x% + x+3 ¥ BHUKCIHTH MPUOTUKEHHO C
nomoikio auddepenimana 3aucane Gyakuu y(1.97).
. Hatitn nmuddepennman BToporo mopsiaka (YHKIIMH J =X +SINX —COS2X B
TOUKE Xy =T
10. BeruricnuTh yKka3aHHBIC IPEACITBI, UCTIONB3YA MpaBuiIo Jlonmurans:
a) lim (secx —i1gx); 0) lim (1+ljlnx; ) lim %.

T X—>0 X x>0 1l—cos2x

x—>—
2



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a) y=e> ™", x, =2 =¥,x0=0.
) Y 0 @ Y m
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
2 _ 4. X .
a) y=3-2x"-x"; 0) y Tk
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

g) y=e* +e .

o y=1 1205 6) y=32x7 41, [-241.
(x—1)
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2 —4x* 2 x
a) y="""2_. 6) y=x2".
1-4x

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—o;—1) U (-1;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-1
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y=x-1.
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2:0; 2.
6) Touku, rae ()’ =) 1.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—0;=2),(1;0);
0) yObIBaHUS: (=2:-1),(=1,0),(0:1).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—o0;—1),(0;1),(1;2);
0) BOTHYTOCTH: (=1;0),(2;2).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

y(_z): - 359 y(O): O:y(l): _29 y(z)zz



1. Ucxona w3 onpeaesneHuss MOPOU3BOIHOM,

1.1. f(x)=(2+x)%, x¢=3;

2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:

21 y=(x+ 1)4 -In(x);

23y(\/7

BapuanTt 10

.4
m) . 5S11’1 3x;

2.5.y=\/3—x—x3— !

Haith [ '(xo) A pyHKIMN:

_3sin2 .
12 £(x)= ln(l X s1nxj, x#0; x=0.

x=0

>

22, y=2%—x-3x;

2.2 3
2.4.y=2x 32x a ;
x“+1
S 45.
2.6. yv=tg"(l+4x-x"),

V435 —4x?
2.7. y=logs (/3 — 4% — x*);

3. Haiiti mpou3BOAHYIO CTEMEHHO-TIOKA3aTeNbHON PyHKIMH ) = (1gX)

2.8 y=arcig(lnx+v1-e*).

In? x
4. HaiitTi mpon3BOHYIO HEABHON (hyHKIHH Y=)(X): Y- arctg(x+y).
X

_ 2 _
5. HaiiTi mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIECKOi (PyHKINN: {X =17 =21,
y=t—-cost.

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

6.1. y=l+e 3 x,=0; 6.2. {x:“’fm’ Mol 0T,
y=tsint, 2
dzy
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx
2 _ 42 _

71 y=(1-x)%-" 1 7.2. {x—t 21,

y=t—-cost.

8. Hatitn muddepentman ¢GyHKIIIN ylel

U BBIUMCIUTH TPUOIMHKEHHO C
nomoieio nuddepeniuana 3Haueane Gynaxmuu y(1.021).

2
9. Hatitn muddepenmman Broporo mopsaka pyakmmm y = (1- x)2 e 71 B Touke

XO =2 .
10. Boruncauth yKa3aHHbBIC MPEAEIbI, HCIOIB3YsI MPpaBmiio JlomuTas:

72
a) lim( 2 1 j; 0) lim iy ; 8) lim (tgx)[gzx.

x—1 2—1 x—1 x>0 x4 e¥ x—)%

11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
2
1 |
a) y=-———,x=1; 0) y=—"—, x0=0.
T YT



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
a)y=%x3—x4; 6) y=x-Jyx—1; 6)y=§+%.
X

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

2
a) y=2x>+3x? —12x+1, [-3;0]; 6) yz(“ﬂ . [-3:0].
x_

14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:

a) y=In(x> —4x+8); 6) y=(x-1)e*.
15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e (—0;-2)u(-2;2) U (2;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-2,x=2
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: =0 (x—>x), y=-1 (x> —»)

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: -

5) CranimoHapHBIC TOUKH: —4: 0 4.
6) Touku, rae ()’ =) -

7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:

d) BO3pACTaHUSA: (—o0;=4),(-2;2),(4;,0) ;

0) yObIBaHUS: (—4:-2),(2:4).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH

d) BBITTYKJIOCTH: (=5:-2),(=2;0),(5;0);

0) BOTHYTOCTH: (—0;-5),(0;2),(2;5).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

N=5)= 0, (= H)=1,1(=3)=0, »(0)=0, y(3)= —1,y(4)= -2, y(5)= 1.



Bapuant 11

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

.7
11, £(x)=(1+x)%, xo=4; 12, fxy={areige sm— x#0: o
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1 y=x*. e 22. y=3"-Jl+x-x>;
.5 1.3 4
23 yo (e~ iy s 4). 55073, 24 yo 2T X

N4 -x N1 =x
2.5. y=3\/3+x—2x3 - ! : 2.6. y=ctg5(1—x4);

cos (1-x) - 452"
27, y= logs(x/g— sin 4x + cos” X); 2.8. y=arctgyl-e* .

. HaliTn mpon3BOIHYIO CTETIEHHO-TIOKA3aTeIbHON (hYHKITHHA ) = (tgx)\/;.

. Hatitn mponsBoanyto HesiBHOM QyHKITUN y=)(X): Y sin(x-y).
X

— 42 _
. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {x =1 . 21,
y=sint—t.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

1+1¢
Tt 311
2 . 4 .
6.1. y=l+In(x-1)-x", xy=2; 6.2. 3 2 MO(Z’E)
2wt
d2
. Y .
.HaiiTu  nmpomssognyio ~ BTOporo - mopsaka - ——-  uid (byHKIMIHA:
dx
_ 42 _
7.1. y=(1—x)2 -sin(x2 -1, 7.2. {x—t‘ 21,
y=sint—t.

. Hatitu muddepenmman dynknmm  y = x2' u BerumcnuTe NPUOJIMXKEHHO €
nomoieio uddepeniuana 3Haueane Gyakuu y(1.998).

. Hatitn muddepenmman sroporo mopsaka ¢yakmuun y = (1- x)2 -sin(x2 -1) B
TOUKe X =—1.

10. BeruricnuTh yKka3aHHBIC IPEACITBI, UCTIONB3YA MpaBuiIo Jlonmurans:

a) lim( 2 k j; 6) lim(2—x)[g(n%);

x—2\x-2 x2_4 x—1

6) lim 2 - (ex + e4_x)- cos x

x—0 x




11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
T 1

a)yzcoszx, Xg=—; 0) y=——u—o
4 Y16 + x*

12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
a)y=x—1n(1+x2); Ly e)yzx—3\/x2.

6) y= :
V4 +5x2
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

, x0=0.

a) y:amg(l‘_xj, [o:1; 6) y=""2, sl
1+ x x2+7
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2
a)y=x3lnx; @y=(x+2j :
x-1

15. TloctpouTh 3cku3 rpadpika MO HM3BECTHBIM pPe3yJIbTaTaM AaHATHTHUECKOTO
UCCIICAOBAHMS
1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;®).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: -
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y=-05x. —
5) CranoHapHbIE TOUKH: 0; 4.
6) Touku, rae ()’ =) -3; 3.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=3;0),(3:4);
0) yObIBaHUS: (—0;=3),(0;3),(4;0).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—0:-3),(=3;3),(3:5);
0) BOTHYTOCTH: (5;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W=4)= 0, ¥(= 3)= - 4.0(=2)=0, »(0)=4, ¥(2)=0,y(3)= —4, »(4)=0, ¥(5)=2.



Bapuant 12

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

2} 1 .
1.1, f(x)=x%, xo=-3; 12. f(x)= \/l”n(“x )COS;—L *#0: 40,
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1 y=(1-x)*- 2%, 2.2, y=1nx+l—cosx;
X

1 ) 2 +3x% +5x*

23. y= —ver +x°)-tg73x; 24. y= :
e e SN
2.5. y=3\/3—2x3 - ! 55 2.6. y=ctg4(1+x5);
sin (1 —x)—4x

2.7. yzlogz(ﬁ—cos4x+sin4x); 2.8 y=arcctgyl-e* .

. HaliTn mpon3BOIHYIO CTETIEHHO-TIOKA3aTebHON (hyHKIHHA Y = (SINn X)

. Hatitn mponsBoanyto HesiBHOM QyHKITUN y=)(X): Y _ xsin v.
X

X=—",
. Haiiti nponsBoaHyo mapaMmeTpudeckoit (hyHKIUH: 1> —t

y=t+12.
. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

=1+sint 31
6.1. y=1+1g%x, xg =7 621" > M| 2= .
y=1+1g"x, Xy =7, {y:l—cos2t, 0(2’2j
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
1
2 2 Y=
7.1, y=(x—-1)"-cos(x” —1); 7.2. 17+t
y=t+12.

.Haittu nuddepentman  pynxmmm y=x6 U BBIUHACIUTH TPHOIMKEHHO C
nomoieio uddepenimana 3aucane Gyakmuu y(2.01).

. Hatitn muddepennman Broporo mopsiaka pyHkmmm y = (x — 1)2 -(:os()c2 -1) B
TOUKe X =—1.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
a

B R = P SV

X—>00 x—1 X—>00 3

eX —1



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a)yzsinzx, xozg; @yzx-ln(1—2x2),xo=O.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
3
ay y="——x*-3x; 0) y= xz; 6) y=x-e .
3 I+ x

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

a) y=x*+4x, [-222]; 6) y=+100-x2, [-6:8].
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
3
a)yzx +16; @y=x2—2lnx.
X

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e (—0;3) U (3;o).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=3.
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: y=0.
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: — —
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2:2:5.
6) Touku, rae ()’ =) 0.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—0;-2),(0:2),(2:3),(3:5);
0) yObIBaHUS: (-2:0),(5;0).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—3;0),(0;2),(3;6);
0) BOTHYTOCTH: (—0;-3),(2;3),(6;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

N=3)=L3(=2)= 2, (0)= — 4, y(2)=1,1(5)=2, y(6)=1.



Bapuanr 13

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:
2

sin x
L.1. f(x)=2+x,x0=10; 1.2, f(x)=<3 x —1, x=0; X0=0.
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1 y=x*In(1-x); 22, y=2% —cigr + x%;
O3t -1

23. y=(1-x)° -es“x_l; 24, y= ;

V1=
2.5, y=\/3x2 - —;; 2.6. J/:fgz(l—xs);

xz—x—l

2.7. y=In(1-+/5% —=/x); 2.8. y=arctg(tg’x++/1-sinx).
1

. HaiiTi TpoM3BOIHYIO CTEIeHHO-MIOKA3aTeNnbHOM (ByHKIMH y = (sin x) V1~¥
. o () D= v
. Hatitn mponsBoanayto HesIBHOW (QyHKITMN y=)(X): == ySIn X .
X

X =sint,

y=1-1gt.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {

. Sl
6.1. y=10+x(3-2x%), xy =—-1; 6.2. til My(0;2).
y:T:
y d*y y
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
=gint
7.1. y=(x-1)?-cos(l - x?); 7.2, {F 700
y=(x-1)" -cos(1 - x); s

. Hatitn muddepenmman dynxkmmm  y = Vx® u BbmumcauTs NPUOINKEHHO C
nomoteio muddepenimana 3naucane ¢yakmuu y(1.03).

. Hatitn mudpdepennman sroporo nopsanka Gyakmmm y = x2. cos(1— x? ) B TOUKE

Xg = -1.
10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
: 1g(x — : | 2 :
a) lim M; 0) lim — ; 6) lim (tgx)[gzx.
x—a ln(x — (X) x>\ x—1 xZ -1 b

x—>—



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

|
Vs

12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

a)y=2x+3-3\/x2; @y:(x—2)28—x); 6) y=x-Inx.
X
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX

WHTEPBAJIAX:

, Xo=1; 0) y=x-sin25x2,xo=O.

4-x?

a) y=8lx—x", [~L4]; 0) y=—"5, [-13].
2
+ X
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2
@) y=x3-e; 0 y=2
(x=1)

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e(—o-1)u(-11)u(l;»).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-1,x=1.
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HaxioHHBIC aCUMTITOTHI: y=x(x—>tw0). -
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2:0; 2.
6) Touku, rae ()’ =) -3, 3.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—0;=3),(=2;-1),(1;2),(3;0);
0) yObIBaHUS: (=3;-2),(-1;1),(2;3).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (0;1),(1;3),(3;:);
0) BOTHYTOCTH: (—0;-3),(=3;-1),(-1;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

W(=3)=-1,1(-2)=-3, ¥(0)=0, ¥(2)=3 y(3)=1.



Bapuaut 14

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

arcsin x2

1.1 f(x)=(Q2+x)%, x=8; 12. f(x)={10 * -1, x=0: X0=0.
0, x=0,

. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:

2.1. y=x-1n(1—x2); 2.2. y=7x—arccosx+x7;
"3

23, y=(1-x3). 24, =TS,
V1-x°

2.5. y=3\/1—3x2 S S 2.6. y=sin3(1—x2);

Vi-x% - x
2.7. y=In(x? ++/5% —=/x); 2.8. y =arcig(cos® x++/1-1gx).
. HaliTn mpon3BOAHYIO CTETICHHO-TIOKA3aTeIbHON QyHKIMH Y = (Sin Jx )*.

. . X :
. Hatitn mponsBoaHyto HesIBHOW (QyHKITMN y=)(X): — = XSin y .

x=1g21,

y=1-sin2t.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {

_1_ 42
6.1. y=x+sin>—2cos>, Xg =27, 62 {¥=1=1 My(=3;-6).
2 4 =t
y_t { >
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
7.1. y=x3 -lnzx; 7.2. {x:tg2t?
y=1-sin2t.

. Hatitn muddepentman pynkmum y=+/4x—1 u BBIUKUCIUTH MPUOIMKEHHO C
nomoieio auddepeHimana 3Haueane GyHkmu 1(2.56).

. Hatitn muddpepentman Broporo mopsanka GpyHkmmm y = x> -lnz(x +1) B Touke
Xg = 0.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:

a) lim (\/ 1 1 lj; 6) lim \/5—\/1+cosx;

+— ——
x(x - 1) xz X x—0 Sil’lz X

1

8) lim (ezx + x)x.
x—0

x—0



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a) y=3/x,x=-1; 6) y=x>-e 2*, xo=0.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
a) y=x2(x—12); 6 y=—2 . g y=vx-Inx.
x(4—-x7)

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

2
a) y=x>-3x+1, [0:2]; 6) y=——, (-23].
x“ -4
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2
a)y=(x+n ; @y=1n(2x2+3).
x —_

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—o;—1) U (-1;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-1.
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y= —%x +1. -
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2:0; 2.
6) Touku, rae ()’ =) 1.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=2:-1),(1;2);
0) yObIBaHUS: (—0;=2),(=11),(2;0).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—0;-3),(0:1),(1;3);
0) BOTHYTOCTH: (=3;—1),(-1,0),(3;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

y(_3): 1,)/(—2): O: y(O): O: y(l): _2,)/(2):1 9y(3):O



Bapuanrt 15

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

4arctg2x
1.1, f(x)=x>, x0=-2; 12, f(x)=4e * —1, x=0: x=0.
0, x=0,
2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:
2.1 y=x+1+1In(1-x); 22, y=2""_iox 4+ x°;
4 5.3
23. y=(1-x2)° -es“x_l; 2.4, yzu;
V1-x°
2.5. y=3\/3x2—x—;; 2.6. y=ctg2(1—2x3);
x2rx-1

2.7. y=1n(5x—\/1—\/;); 2.8. y=arctg(sin4x+1/1—cosx).

3. Haiit mpon3BOAHYIO CTETMIEHHO-TTOKA3aTeIbHON QyHKIMH Y = (SIn \/;)“/; :

. . X :
4. HaiitTn mpon3BOAHYIO HEABHOHN (hyHKIMH y=)(X): — = ysSin x.

x=t+eﬁ

t

5. HaliTi mpon3BOAHYIO TapaMeTPUIecKoi (PyHKITHH: { B
y=t—e .

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

6.1 y=1+x> +x°, xy=-1; 6.2, {;j(so_sjm’)’ M (0;0).
dzy
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx
_ t
7.1. y=(1-x)> % (x-1), 70 JFI*e p
y=t—-e .

8. Hatitn muddepennman dynknmm y = x’ W BbUMCIHTE NPUONMKEHHO C
nomoikio uddepenimana 3Haucane Gpyakuu 3(2.002).

9. Hatitn muddpepentman BToporo mopsiaka (yHKITAA y=x-1n2(x+1) B TOUKE
Xg = 1.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
2

1 1 ‘ . l—cosx-+/cosx -
— - ; 0) lim

4
. x
5 5 ; 8) 11m(1+e) X,

a) lim 3
x sin” x x—0 x X—>00

x—0
11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
a) y=%2—-x,x=1; @y=x4+sinx2,xo=O.



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

x? +6x+13

— 6) y=x
x-3

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

a) y=x>+x% +3; 0) y= 2%

3—x

3
a) y=x"(8-x), [0;7]; 0) y=——7, [-3:2].
x“+7
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
3
x” =1 2
a) y="—; 6) y=eF
4x

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;®).
2) BepTrkaibHbIE aCUMIITOTHI —
3) ['opu3oHTAIBHBIC ACUMIITOTHL: ) = —1 (x > 40), y=0 (x > —»©).
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: — —
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —4;-2:0;2; 4.
6) Touku, rae ()’ =) -1; 1.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pPACTaHUA: (—0;—4),(-2;—1),(0;1),(2:4);
0) yObIBaHUS: (—4:-2),(-1,0),(1;2),(4;0).
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (—5;-3),(3;5);
0) BOTHYTOCTH: (—o0;=5),(=3;-1),(-=L1),(1;3).

9) 3nauenue ¢yHKIMM B HEKOTOPBIX Toukax: W(—5)='2, y(—4)=1, y(-3)=0,
W(=2)= =1, (=12, »(0)=1, y(2)= =2.3(3)= ~Ly(H=0, y(5)= - .



BapuanTt 16

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

1
xsin —

L1 f(x)=2+x,x0=11; 1.2, f(x)=13 x —1, x#0; x0=0.
0, x=0,
2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:
2.1 y=1-x+1In(l+x); 2.2, y=3""_cosx+(x+1)°;
4 3
23, y=(1+2x)2 . eVI7¥: 24, y=r T3
1-2x*
2.5 y=33x-3- ! ; 2.6. y=tg3(l—2x)2;
10— x* +x

2.7. y=In(2* —y/x =2x); 2.8. y = arctg(sindx +./cosx).
1
3. Haiit mpon3BOAHYIO CTETMIEHHO-TTOKA3aTeIbHON QyHKIMH Y = (SIn Jx )*.
4. Haiiti mpon3BoHYO HEABHON hyHKIMH y=)(X): 2x -3y =xIny.
X =t +sint,
y=1t—-sin2t.
6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBHUTh YPAaBHECHHE KacaTeIbHON U HOpMaJTK B Touke M (xo; 1o):

5. HaliTi mpon3BOAHYIO TapaMeTPUIecKoi (PyHKITHH: {

1+
x =3 2
6.1. y=sin’ x+cos’x, xy=—; 6.2. =1 Myl 32 .
6 ot 3
2 -1
dzy
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx
=t +sint
71 y=(1+x)?®-In%(x+1); 7247 -
y=(+0)7 - In"(x +1); {y:t—sm2t.

8. Hatitn muddepenmman pynknmm y = /2 +COSX M BHIUHCIHTD IPHOIIKEHHO C

nomotkio uddepenimana 3aaucane ¢pyakmuu 3(0.01) .
3
X

9. Hatitn muddepennman Broporo mopsiaka GyHKIANA Y = B TOUKE X =1.

10. Beruucanuth yKazaHHbIE TIPEACIIBI, UCIIOIB3YS MpaBmiio JlonuTans:
tgx x I+x
. e —e . . In(1+ x 1
a) lim ———; 6) lim (1gx)*®>*;  6) lim In(d+x) = 1 .
x—>01g2x — 2x x—>0 x—0 x2 X

11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:
a) y=In(2 —x), xy =1; 6) y=sin(5x/2)%, x=0.



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
3 2

[ 2x

a) y=x"+x"—-x+2; 0) y= x?—4x+5; 8) y=
I+ x
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX

WHTEPBAJIAX:

7

3 2 x=2
a) y=x"-J(x-D*, [-2:2]; 0 y=—_ 128
x°+
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
—x2 X
a)y:e2xx; 0) y= 2
(x—1)

15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X e(—o-1)u(-11)u(l;»).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-1,x=1

3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -
|

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y= Ex :
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —2%; 0; 2%,
6) Touku, rae ()’ =) —4.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3PACTaHUS: (—o03=4),(=2 15:=1),(-1;1),(2 1 ;00)
0) yObIBaHUS: (—4;-2 %), (1;2 %) :
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (=1,0),(4;2);
0) BOTHYTOCTH: (—o0;=4),(-4;-1),(0:1),(1;4).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:

W=4=0, y(=2%)= -2, W0)=0, y(2V2)= 0.p(4)= 1.



Bapuanr 17

1. Ucxoms w®3 onpeaeneHus NPOU3BOAHON, Haltu f'(Xo) [ns  (PyHKIHIA:

3x2 Y e

L1 f(x)=1+x-x%, x5~ 1; 12, f(x)=1"  ¥#0 x=0.
0, x=0,

2. Haiitn nmpon3BoHYIO (hyHKITHHA:

2.1, y=1-x* +In(1 - x); 2.2. y=3" —logs x + x°;
2 p—

23, y=(1+2x)2 -, 2.4, y:ﬁ;

V2 - x?
2.5. y=3\/3x3 -X - ! ; 2.6. y=sin4(x—2x2);
10— x2 + x*

2.7. y=In(3* —/2x =2+ x); 2.8. y=cos(arctgdx+.\jtg x).

1
3. Haiit mpon3BOAHYIO CTETIEHHO-TTOKA3aTeIbHONW (PYHKITNHN Y = (\/; )sinx

4. Haiiti mpon3BOHYIO HEABHON hyHKIH y=)(X): 2x —3y = xIn( y2 ).

x=Int¢,

y=t—1°.

6. Hatitn yrioBoit k03¢ uIMeHT KacaTtelbHONH K KPWUBOH y=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

5. HaliTi mpon3BOAHYIO TapaMeTPUIecKoi (PyHKITHH: {

=3cos? 3
6.1. y=x—x>=2x°, xy=1; 6.2. {7 T2 a2 .
FTATE AT {y:4sm, 0(@’ fj
dzy
7. HalitTh  mpoWM3BOAHYK)  BTOPOro  MOpsSAKa — st (QyHKITAH:
dx
3,9 x=Int¢,
71, y=(x-1)" -In“(1-x); 7.2. )
y=t—t".

8. Hatitn muddepenmman pyakmum y =+/1+ X +Sinx u BRIYUCTUTH TPUOIMIKEHHO
¢ momotisio quddepennmana 3nauenue pynaknun y(0.01) .

9. Hatitn muddepennman Broporo mopsiaka GyHKIANA Y =

B TOuke x5 =0.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
3 1

x> 1.3 —
a) lim [l— : }; 6) lim u; 6) lim (cosx)xz.

x>0 2x x>0 6X x—=0

> A e | g

2
11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

2
a) y=In(3-x), xq=2; 6) y=(x*-1)-¢* , x0=0.



12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

x2

a)y=14x—x4; 0) y=x—arcitgx; g) y=x-e¢ 2.
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBaIaxX:

d) y=x3 —3x+1, [—1%]; 6) y=

14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:

x+6
x% +13

[-5:5].

>

3

a) y=Ax =3x; 6) y=——

x“ -4
15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS
1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;-2) U (-2;©).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=2
3) 'opU30OHTAIbHBIE ACUMIITOTHI:  —

4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y= —%x —1.
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —4: 0 4.
6) Touku, rae ()’ =) 2.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pPACTaHUA: (—4;-2),(2:4);
0) yObIBaHUS: (—o0;—4),(-2;2),(4;0) .
8) MaTepBabl BHIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH
d) BBITTYKJIOCTH: (—0;-5),(0;2),(2:5);
0) BOTHYTOCTH: (=5:-2),(-2;0),(5;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W=5)=0, y(=4)= -2, ¥(=2)= 4, ¥(0)=0, y(4)= -1 y(5)= 2.



9.

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {
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.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

3x _4x
L1 f(x)=2+x+x%,x=1; 12, fx)={"% > ** % x0.
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1. y=1-2x+1In(1-2x), 22. y=4"—logyx+ x*;
2
23, y=(1-2x)2 .V, 2.4, y:ﬂ;
V2 +x2
2.5. y=3\/3x3 +x - ! ; 2.6. y=sin3(x+2x2);
10+ x2 - x*

27 y=In(3* +/2x +2 - x); 2.8. y=cos(arctgdx —jclg x).

1

. HaliTn mpon3BOHYIO CTETICHHO-TIOKA3aTEIbHON (DyHKIHH y = X 0S¥

. Hatitn mponsBoanyto HesiBHOM QyHKITUN y=)(X): x2-3 y=er-y.

x=t2—3,
y=3+1In2t.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H

COCTaBHUTh YPAaBHECHHE KacaTeIbHON U HOpMaJTK B Touke M (xo; 1o):

6.1. y=arctgx—2, x4 =0; 62 1x=1-1" M(0;0)
A y=arctge -2, x4 =0; 2. y=t2—t3 0l0; 0).
dzy
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA ? st (QyHKITAH:
— 42 _
7.1.y=x-1n3x; 72.4%=1 3,
y=3+1In2t.

.Hatitu  muddepennman  dyakumm  y = ‘\‘/ 2x —sin(mx/2) W  BBIYUCIHUTH

npuOIMKEHHO ¢ oMotbio Auddepenimana snauenue ¢pyaxmun y(1.02) .

x% -1

Hatitn muddepennman sroporo mopsiaka GyHKIANA Y = B TOuke x5 =0.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:

m

a) lim (x) 2.1 : 5) lim SOSX- In(x —a) :
x—1 x—a In(e* —e?)

8) lim 2 _ !
x>0 |sin2x In(l+x)|




11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a) y=In(3+x), xg =-2; @yzm,xozo.
x

12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:

2
x°—=3x+2
a)y=x3—6x2+9x; O)yzz—; 6) y=x-+1-x.
x“+2x+1
13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX

WHTEPBAJIAX:

5 _
g) y=x°-253+2, [02): 6) y=—2 55
3 x“+16
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
a)y=x+l; 6) y=x-e*.
X

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—02)u(2;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=2
3) 'opu30oHTAIBHBIE ACUMIITOTHI y=1(x—>+40),y=0 (x > —0)
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: -
5) CranimoHapHBIC TOUKH: —-1;1; 4.
6) Touku, rae ()’ =) 0.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=1,0),(1;2),(2:4);
0) yObIBaHUS: (—o0;—1),(0;1),(4;0).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—0;-2),(2;5);
0) BOTHYTOCTH: (=2:0),(0;2),(5;0).

9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W=2)= =72, y(=1)= -1, »(0)= 3, y(3)=1.5, y(4)= 2,y(5)= L.5.
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.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

37 4
2 =] ) SR P
L1 f(x)=x" —x, x0=—1; 1.2, f(x)= . X x0=0.
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1. y=x—x> +In(1+ 2x); 22. y=2"+log, x — x*;
2 p—
23, y=(1+2x%)- %, 24, y= 1 X
V2-x°
2.5. y=3\/x3—2 —;; 2.6. y=cos4(x—2x2);
V10 +3x*
2.7. y=In(5* —\/2x+«/2—5x); 2.8. y=sin(arctgdx+.jigx).

L

- - 2
3. Ha#it mpon3BOAHYIO CTEMIEHHO-TTOKa3aTeIbHON yHKIH y = (/1 —x)* .

. Haiitn nmpoussoanyro HessHOM (Qynkumu y=y(x): x(x + y)=e* 7.

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH:

y=At =212,
. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H
COCTaBUTh YPaBHEHHUE KACATEIbHOW W HOPMAJH B TOUke Mo (Xo; o):

1 =
6.1. y=arctg—, x5 =1, 6.2. 1" t2+1’ MO(2; 3).
X y=t"+t+1,
. Haittu MPOU3BOIHYIO BTOPOTO opsAaKa Vi JUTA (hyHKITHH:
o2
7.1. y=x3-1nx; 7.2. Vi

y=«f—2-ti.

. Hatitn muddepenmman dpyskmmm y = Vx%2 +5 u BoumcnHTH MPUOJIMXKEHHO C
nomoikio auddepenimana 3aucane Gyakuu y(1.97).
x—1

. Hatitn mudpdepentman sToporo nopsaaka GyHKIHH ) = B TOUKE X5 =—1.

x“+1



10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:
X

o
a) lim [x—xz-ln(l+lﬂ; 0) lim (3—£j da
X—w X x—>2a a
6) lim [(n—2arctgx)-Inx].
X—>00

11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

2.3
a)y:e3_x, )CO:2; @yZM,XOZO-
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
a) y=x*—4x> + 6x% - 4x; 0) y=(x-5)-e";
X3
8) y= :
(x—=2)(x+3)

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;
2

g) y=x> =253 +2, [-20]; 6) y= -0.14].
3 I+ x
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
2 4x
ayy=e " ; 0) y=—.
I+ x

15. Iloctpouth 5ckm3 rpaduka MO HM3BECTHBIM Pe3ybTaTaM aHAJTUTHUYECCKOTO
VCCIIEIOBAHMS .

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—o;—1) U (-1;0).
2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=-1
3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y=x .
5) CranimoHapHBIC TOUKH: -2 0.
6) Touku, rae ()’ =) 3.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (—0;=3),(=2;—1),(1;);
0) yObIBaHUS: (-3;-2).
8) MHTepBanbl BRIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
d) BBITTYKJIOCTH: (—L0);
0) BOTHYTOCTH: (—0;=3),(=3;-1),(0;0).

9) 3nauenune PyHKIUHN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
W=3)=— L y(=2)=-3.5, w0)= 1.



9.

. HaliTn mponsBoaHyI0 mapaMeTpuaeckoi (hyHKITHH: {

. Hatitn muddepenmman dpyakimn y =

Bapuant 20

.Hcxoms w3 onpepeneHus NPOM3BOAHOM, Haltu f'(Xo) 1us  (PyHKIHIA:

2 =0 3x2 il x#0; y=
L1 f(x)=x+x", x0=2; 1.2, f(x)= Y > x0=0.
0, x=0,
. Hatitn mponsBoanyto ¢pyHKITHIA:
2.1. y=(1+x)* +In(1+ x); 22, y=6"—logy x +x°;
3+2x 3x—1
23. y=(1-x)-¢ : 24. y= ;
2.5. y=3\/x3—x— ! : 2.6. y=sin2(2x—x2);

V1-3x2 + x*
2.7. y=In(5" +3-y/x+~yx+/x); 2.8. y=ctg(arctgdx+./cos x).

1

. HaliTn mpon3BoaHYIO CTETIEHHO-TIOKA3aTeIbHON QyHKIH Y = (1/1 — x)*/; :

. Haiiti npomsBoanyto HesBHOM GyHKImH y=y(x): x-y=e* "7

X = sinzt,

y=1—sin32t.

. Hatitn yrnosoii kosdduimenT kacareabHOW K KPUBOW )=)(X) B TOUKE Xo H

COCTaBHUTh YPAaBHECHHE KacaTeIbHON U HOpMaJTK B Touke M (xo; 1o):

2 =7
6.1. y=arctg—, xy=-2; 6.2. {x t2+1’ MO(—7; 4).
X y = t ’
d2
.Haittu  mpou3BOgHYHO  BTOPOTO  MOpAIKA — st (QyHKITAH:
dx
3 x=sin’¢
71 y=x-e* ; 7.2. ;
y=1-sin"2t.

U BBIYHUCIIHUTDH HpI/I6J'II/I)KeHHO C

1
N2x +1

nomoteio auddepenimana 3aucane ¢yakuu y(1.58).

- X+
Hatitn muddepennman sroporo mopsiaka GyHKIANA Y =

B TOUKE X =—1.

10. BeiuncnuTh yka3aHHbIC NPeAesibl, UCMONb3Ys MpaBuiio JlonuTans:

1
6) lim (crgx)nx; 6) lim [rgx —secx].
e

x—0

X
a) lim In(1 + ex ) :

X—>© l_xe PN



11. 3armcare hopmyny Teitnmopa s pyrkmm y=f£(x) B OKPECTHOCTH TOUKH Xo:

a)y:ex—4’ szl; @y:m,)&):o.
12. Hatitu sxcTpemymbl (PyHKITHIA:
a)y=2x3—3x2+1; 0) y= 24x ;. 8)y=x- 1-x?
x“+4

13. Haittm wamOonpiliee W HaWMEHbINEEe 3HAUeHUE (PYHKIUHA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX;

a) y=3x*-16x> +2, [0:4]; 6) y=— 3 . [3:10].
x°+16
14. UccnenoBath 1 MOCTPOUTH Tpaduiky PyHKITHIA:
4x 2%
a)y=r—y> 0) y=—-.
(1 + x2)2 .

15. TloctpouTs 3cku3 rpaduka MO HM3BECTHBIM PE3YyJbTaTaM AHATUTHUECKOTO
WCCIICTOBAHHUS

1) OGnacTs onpeaeneHns: X € (—0;0) U (0;0).

2) BepTukanbHbIE aCUMITOTHI: x=0

3) I'opu3oHTalIbHBIE ACUMIITOTHI: -

|
4) HaknoHHbBIE aCUMIITOTHI: y= —Ex .

5) CranimoHapHBIC TOUKH: —2;-1; 1.
6) Touku, rae ()’ =) -3; 2.
7) UaTepBaasl MOHOTOHHOCTH:
d) BO3pACTaHUSA: (=3:-2),(-1,0),(1;2);
0) yObIBaHHUS:
(=00;=3),(=2;=1),(0:1),(Z;0) .
8) MHTepBabl BHIMTYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—0;-3),(-3;-3);
) BOTHYTOCTH: (—34:0),(0:2),(2;0).
9) 3naueHne PyHKIINN B HEKOTOPHIX TOUKAX:
W=3)=0,9(=2)=3, ¥(=1.5)=2, y(=1)= 1.5, y(1)= -2, »(2)= 0.



